

### PLAN TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR SPLIT</b>				
<b>ADRESA:</b>	SPINČIĆEVA 1 21000 SPLIT				
<b>TELEFON:</b>	021 556 517	<b>FAX:</b>	021 389-563	<b>E-MAIL:</b>	office@kbsplit.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
14. veljače 2024., u 16,00 sati	Očekivanja i reakcije roditelja na hospitalizaciju u KBC Split	Hospitalizacija predstavlja izrazito stresno iskustvo za dijete i roditelje. Hospitalizirana djeca u riziku su za razvoj psihičkih poteškoća. Cilj predavanja je prikazati parametre koji utječu na percepciju pozitivne ili negativne reakcije roditelja na hospitalizaciju djeteta te zajednički procijeniti na koji način poboljšati uvjete hospitalizacije na dječjim odjelima.	Matea Josipović, bacc.med.techn.  Zavod za intenzivnu pedijatriju s postintenzivnom skrbi	Velika predavaona KBC Split Spinčićeva 1
10. travnja 2024., u 16,00 sati	Autologna transplantacija krvotvornih matičnih stanica	Transplantacija autolognih krvotvornih matičnih stanica je postupak kojim se bolesniku u vidu transfuzije daju njegove vlastite matične stanice koje su ranije prikupljene. Postupak se provodi u bolesnika s hematološkim zloćudnim bolestima, u prvom redu multiplim mijelomom i limfomima, a rjeđe u nekim drugim hematološkim i nehematološkim zloćudnim bolestima.	Marica Vuletić mag.med.techn.  Zavod za hematologiju	Velika predavaona KBC Split Spinčićeva 1

26. lipnja 2024., u 16,00 sati	Emocionalni napor i otpornost medicinskih djelatnika	Emocionalni napor podrazumijeva nesuglasje između emocija koje se trenutno doživljavaju i ekspresije emocija uvjetovane zahtjevima posla. Emocionalni napor dio je profesionalnih zahtjeva posla (npr. suosjećajnost, zainteresiranost, empatija, ljubaznost i sl.) te je izrazitiji kod pomažućih i uslužnih djelatnosti, a kao takav pridonosi sagorijevanju na poslu. Otpornost predstavlja kognitivno - emocionalni sklop koji osobi omogućuje lakše suočavanje s poteškoćama i problemima u životu, i na koji je način povezana s emocionalnim naporom.	Sara Vorkapić, bacc.med.techn. OHBP	Velika predavaona KBC Split Spinčićeva 1
--------------------------------	--	--	---	--

**HKMS - E0001**

25. rujna 2024., u 16,00 sati	Mobing i diskriminacija na radnom mjestu	Cilj predavanja je upoznati nazočne s oblicima mobinga i diskriminacije na radnome mjestu te posljedicama uznemiravanja na radnome mjestu. Također, cilj je objasniti na koji način spriječiti mobing i diskriminaciju na radnome mjestu te kako stvoriti ugodno okruženje koje se stvara radom i međusobnim odnosima.	Melani Akalović, bacc.med.techn. Jedinica intenzivnog liječenja	Velika predavaona KBC Split Spinčićeva
20. studeni 2024., u 16,00 sati	Emocionalni napor i otpornost medicinskih djelatnika	Emocionalni napor podrazumijeva nesuglasje između emocija koje se trenutno doživljavaju i ekspresije emocija uvjetovane zahtjevima posla. Emocionalni napor dio je profesionalnih zahtjeva posla (npr. suosjećajnost, zainteresiranost, empatija, ljubaznost i sl.) te je izrazitiji kod pomažućih i uslužnih djelatnosti, a kao takav pridonosi sagorijevanju na poslu. Otpornost predstavlja kognitivno - emocionalni sklop koji osobi omogućuje lakše suočavanje s poteškoćama i problemima u životu, i na koji je način povezana s emocionalnim naporom.	Sara Vorkapić bacc.med.techn. OHBP	Velika predavaona KBC Split Spinčićeva 1

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI**

Ivanka Ercegović, mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Prof.dr.sc. Julije Meštrović, dr. med.